

湖南2021年高考分数线出炉

历史类本科线为466分，物理类本科线为434分，7月8日至8月20日进行招生录取

■本报记者 金明达

本报讯 6月24日下午，湖南省教育考试院公布了今年各批次录取控制分数线。其中，历史类本科线为466分，专科线为200分；物理类本科线为434分，专科线为200分。此外，特殊类型招生录取控制参考分数线为历史类521分、物理类504分。

据悉，今年高考各科目成绩总体分布正常，与去年相比，物理类平均总分有一定的提高，历史类平均总分有所下降。高考文化总分600分以上的考生13862人，其中，历史类为1697人，物理类为12165人。根据省教育考试院

日程安排，7月8日至8月20日进行招生录取。省教育考试院将继续严格执行“不点录”“不补录”“不违规降分录取”等政策，按照教育部“六不准”“30个不得”的要求及相关规定，严格执行招生计划，继续深入实施“阳光工程”，推进招生录取规范化、透明化。录取期间将向社会公开举报信箱、举报电话及现场受理举报地址，安排专人接访，对群众反映的问题逐一核查处理。同时，纪检监察部门将进驻录取现场进行全程监督。

今年的志愿填报时间安排如下：6月26日至27日，填报本科提前批志愿和本科批特殊类型志愿；6月30日至7

月3日，填报本科批普通志愿和专科提前批志愿；本科批录取结束后，8月3日至5日填报高职专科批志愿。另外，相关批次还安排了征集志愿。具体安排为：普通类体育类本科提前批征集志愿填报时间是7月11日8点至18点；艺术类本科提前批征集志愿填报时间是7月15日8点至18点；普通类和体育类本科批今年有两次征集志愿，第一次征集志愿填报时间为7月24日8点至18点，第二次征集志愿填报时间是7月29日8点至18点；艺术类本科批征集志愿填报时间与普通类本科批第二次征集志愿填报时间一致，均为7月29日8点至18点；专科提前批征集志愿填报时间是8

月7日8点至18点；普通类、艺术类、体育类高职专科批都是填报两次征集志愿，第一次征集志愿填报时间是8月14日8点至18点，第二次征集志愿填报时间为8月19日8点至18点。请考生关注各批次志愿填报时间，及时填报志愿。

招生录取的相关信息，考生可通过以下三种渠道查询：一是网站查询：湖南教育政务网(<http://jyt.hunan.gov.cn/>)、湖南省普通高校招生考试考生综合信息平台(<https://ks.hneao.cn>)和湖南招生考试信息港(<http://www.hneeb.cn>)。二是手机App查询：潇湘高考。三是微信查询：“湘微教育”微信公众号(ID:hnedugov)、“湖南考试招生”微信公众号(ID:hunan-zhaokao)。



两名男子在航标船上休息、玩耍。

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 入夏以来，在湘江野泳的市民越来越多。6月23日，记者在沿江风光带西岸看到，不时有游泳者爬上江

中的航标船，在上面休息、玩耍。对此，执法部门提醒，莫把航标船当成“休息船”，如造成航道设施损坏涉嫌违反《航道法》，对个人最高可处2000元罚款。

6月23日下午5时许，记者在雁峰区湘江南路沿江风光带看到，一些市民为了贪凉擅自进入湘江中野泳。其中，有两名男子在江中游了十几分钟后，竟爬上离岸边几十米远的航标船，在上面休息、玩耍。两人在航标船上嬉戏不仅不雅观，还可能会造成航标损坏，影响周边船舶的航行安全。

对此，市交通运输综合行政执法支队水路运政执法大队负责人表示，航标是航道部门专门设置的为过往船舶指示

航行方向的专用设施，是船舶航行安全和旅客生命财产安全的根本保障。航标若遭损坏或是不正常运行，都将对过往船舶安全航行造成重大威胁，轻则触礁搁浅，重则造成船毁人亡，航行中断。

执法部门提醒，市民尽量不要在湘江野泳，以免发生意外，更不要把航标船当“休息船”。请广大市民主动配合执法，如有损坏除承担赔偿责任外还将依法给予相应的行政处罚。



签订跨区协议 架起政务桥梁

衡山渌口两地48个政务服务事项实现“跨市通办”

■通讯员 文峰 曾思灵 彭馨

本报讯 “以后就方便多了。像我们之前要回株洲才能办理的业务，现在在衡山就能办理了。”6月24日，正在衡山县政务服务大厅办理业务的外地务工人员康女士开心地说道。据悉，这是衡阳市办理的第一笔县区级政务服务“跨市通办”业务。

6月24日当天，衡阳市衡山县与株洲市渌口区举行政务服务“跨市通办”合作签约仪式，此次合作的“跨市通办”业务覆盖范围广、高频事项多。今后，衡山县与渌口区的两地企业和群众均可双向选择，异地办理如企业开办、医疗保险、公积金贷款等48个政务服务事项。

此次合作将建立两地“跨市通办”沟

通联络机制，加强“跨市通办”业务指导，定期研究解决“跨市通办”工作中出现的困难和问题。同时，建立衡阳市衡山县、株洲市渌口区“跨市通办”线上业务流转体系，确保业务、系统、数据规范标准；制定两地政务服务线下“跨市通办”工作机制，建立适用于事项异地办理的通办模式，加强与异地相关部门的沟通衔接，推进线上线下事项融合办理。



6月24日上午，市公安局高新区分局金龙坪派出所党支部深入社区开展禁毒日知识宣传活动。活动中，支部全体党员进行了禁毒宣誓，并向社区群众散发了“珍爱生命、远离毒品”的禁毒知识宣传手册。

■通讯员 钟文革 摄

南岳机场：

上半年航班正常率全省第一

■本报记者 金明达
通讯员 彭浩伦

本报讯 6月24日，记者从衡阳南岳机场获悉，2021年上半年（截至6月22日），该机场累计保障航班6106架次，加权航班放行正常率达到85.5%，领跑全省民用航空运输机场，也是全省唯一达到民航局考核要求的机场。

南岳机场是省内空域情况最为复杂的机场之一，同时，受上半年持续的大面积雷雨复杂天气影响，航班准点起飞和降落的不可控因素大幅增加，疫情反复也导致航班登机流程进一步复杂、登机时间进一步拉长。南岳机场一方面持续注重航班时刻优化，努力争取优质资源，错峰编排航班时刻，另一方面采取加强协调释放空域容量、提前研判应对恶劣天气、升级管理改善服务流程、增进协作确保信息畅通等系列措施，一个航班一个航班地盯、一个环节一个环节地抓，确保了上半年不安全事件“零”发生，航班放行正常率始终保持高水平。

女童负气出走 高薪警方寻回

■本报记者 姚永军
通讯员 陈可 罗思思

本报讯 “谢谢各位同志帮我找回女儿，你们辛苦了！”6月24日中午，王先生带女儿来到市公安局高新区分局，为分局网安大队民警送上了“全心为民、大公无私”的锦旗，对网安大队民警帮助他找回负气出走的10岁女儿表示感谢。

6月20日下午，黄女士在派出所民警陪同下来到高新区分局报警：10岁大的女儿一早便负气出走，非常着急。

副局长罗国理高度重视，立即指派网安大队迅速展开调查。网安大队民辅警通过海量视频追踪，发现小女孩只身一人坐上电动车去了市中心汽车站，并查询到小女孩买票去衡山，在衡山汽车站下车。根据这一重要线索，民辅警成功在衡山县找回出走的小女孩。在民警的教育下，小女孩认识到自己的错误。

宣传禁毒知识 开展反恐演练

合江小学师生长知识开眼界

■本报记者 姚永军
通讯员 龙瑞

本报讯 6月23日上午，市公安局高新区分局合江派出所联合合江小学开展禁毒知识宣讲暨反恐防暴演练，学校师生既长知识又开眼界。

活动现场，民警彭利枫向师生们宣传关于毒品及其危害的知识，并生动地讲述了一些关于毒品危害的真实事例，警示大家珍爱生命、远离毒品。同时民警还和现场的师生们积极互动，让同学们说出自己知道的毒品和其危害性。同学们也积极响应，踊跃发言。通过禁毒宣传提升了全校师生辨识毒品、拒绝毒品的意识。

分局巡逻大队民警进行了精彩的校园反恐防暴演练，同学们观看了演练后大呼“开眼界！”